



PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDERNEIRAS

ERRATA

PREGÃO PRESENCIAL nº 07/2018

Em relação ao Pregão Presencial nº 07/2018, na cláusula IX, item 1, onde se lê:

“O objeto da presente licitação deverá ser entregue em **05 (cinco) parcelas iguais de 400 (quatrocentas) cestas...**”

Leia-se:

“O objeto da presente licitação deverá ser entregue em **06 (seis) parcelas iguais de 450 (quatrocentos e cinquenta) cestas...**”

Pederneiras, 30 de janeiro de 2018.

LUIS CARLOS RINALDI
Secretário de Compras e Licitações